



VOŠ a SPŠE
PLZEŇ

PŘIHLÁŠKA DO DOMOVA MLÁDEŽE

VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA A STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA ELEKTROTECHNICKÁ PLZEŇ

Domov mládeže, Plzeň, Koterovská 828/85, 326 00

Žádám o přijetí do Domova mládeže na školní rok		2025/2026	
PŘÍJMENÍ		JMÉNO	
Datum narození		Číslo občanského průkazu/pasu	
Rodné číslo		Státní občanství	
Místo a okres narození		Kód zdravotní pojišťovny	
Adresa trvalého bydliště <ul style="list-style-type: none">• ulice, číslo domu• místo, obec• PSČ, pošta			
E-mail žadatele		Telefon žadatele	
Škola, kterou bude žadatel navštěvovat <ul style="list-style-type: none">• název• adresa• obor studia			Ročník:
Kontakty pro doručování zpráv <ul style="list-style-type: none">• adresa• telefon• e-mail			
Informace o zdravotním stavu žadatele <ul style="list-style-type: none">• zdravotní stav• pravidelné užívání léků• jiná důležitá sdělení			
<p>Pozn. Právo na informace mají v případě zletilých žáků a studentů také jejich rodiče, příp. osoby, které plní vůči nim vyživovací povinnost (zák. č. 561/2004 Sb., školský zákon)</p>			

Zájmová činnost žadatele		
<ul style="list-style-type: none"> • sport, kultura, hobby aj. 		
RODIČE	OTEC	MATKA
Příjmení, jméno		
Adresa trvalého bydliště Telefon E-mail		
JINÝ ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE NEZLETILÉHO		
Příjmení, jméno		
Adresa trvalého bydliště Telefon E-mail		
Ubytovaný a jeho zákonný zástupce souhlasí s kontaktováním ze strany zaměstnanců VOŠ a SPŠE Plzeň na výše poskytnuté soukromé nebo pracovní kontakty. Souhlasí též s poskytováním informací souvisejících se zdravotním stavem ubytovaného pracovníkům zdravotnických zařízení a záchranné služby.		

DALŠÍ INFORMACE			
<p>O přijetí k ubytování do Domova mládeže rozhoduje ředitel VOŠ a SPŠE Plzeň. Přihláška do Domova mládeže je platná na jeden školní rok. Přihlášku je nutno doručit na adresu VOŠ a SPŠE Plzeň, Domov mládeže, Koterovská 828/85, 326 00 Plzeň nebo zaslat na e-mail: domovmladeze@spseplzen.cz. Zákonný zástupce ubytovaného nebo zletilý ubytovaný je povinen neprodleně oznámit své rozhodnutí, že odstupuje od podané přihlášky písemně prostřednictvím e-mailové adresy: domovmladeze@spseplzen.cz. Práva a povinnosti ubytovaných jsou stanoveny Vnitřním řádem Domova mládeže VOŠ a SPŠE Plzeň. Organizace v Domově mládeže se řídí zák. č. 561/2004 Sb. (školský zákon) v platném znění, vyhláškou MŠMT č. 108/2005 Sb. o školských výchovných a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních ve znění později vydaných novel. Údaje uvedené v přihlášce jsou zpracovávány a uchovávány podle § 28 zák. č. 561/2004 Sb. (školský zákon) a vyhlášky MŠMT ČR č. 364/2005 Sb., o vedení dokumentace škol a školských zařízeních a školní matriky a ve znění později vydaných předpisů. Ředitel VOŠ a SPŠE Plzeň si vyhrazuje právo níže uvedené ceny za ubytování v odůvodněném případě upravit i v průběhu školního roku. Měsíční poplatek za ubytování pro školní rok 2025 / 2026 činí 1350,- Kč za dvoulůžkový pokoj. Měsíční poplatek za ubytování pro školní rok 2025 / 2026 činí 1600,- Kč za jednolůžkový pokoj.</p>			
Prohlašuji, že všechny mnou uváděné údaje v přihlášce jsou pravdivé a že jsem nezamlčel (-a) žádné závažné skutečnosti. Souhlasím s tím, že údaje uvedené v přihlášce budou zpracovány pro potřeby VOŠ a SPŠE Plzeň.			
V		Podpis žadatele	
Datum		Podpis zákonného zástupce	